

Αριθμός 245

ΟΙ ΠΕΡΙ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΤΩΝ ΛΟΥΟΜΕΝΩΝ ΕΝ ΤΗ ΘΑΛΑΣΣΗ ΝΟΜΟΙ
ΤΟΥ 1968 ΚΑΙ 1986
(ΝΟΜΟΙ 72 ΤΟΥ 1968 ΚΑΙ 12 ΤΟΥ 1986)

Διάταγμα δυνάμει του άρθρου 3

Ο Υπουργός Συγκοινωνιών και Έργων, ασκώντας τις εξουσίες που χορηγούνται σ' αυτόν δυνάμει του άρθρου 3 των περί Προστασίας των Λουομένων εν τη Θάλασση Νόμων του 1968 και 1986, εκδίδει το ακόλουθο Διάταγμα:

1. Το παρόν Διάταγμα θα αναφέρεται ως το περί Προστασίας των Λουομένων στη Θάλασσα (Αμμόχωστος, Λεμεσός, Λάρνακα, Πάφος και Λευκωσία) Διάταγμα του 2005.
2. Οι περιοχές που περιγράφονται στον Πίνακα του παρόντος Διατάγματος κηρύσσονται ως επιφυλαχθείσες αποκλειστικά για λουομένους στη θάλασσα μεταξύ των ωρών 7.30 π.μ. και 8.30 μ.μ. κάθε ημέρας. Οι περιοχές αυτές καθορίζονται επί τόπου με πινακίδες πάνω στην παραλία και με σημαντήρες μέσα στη θάλασσα χρώματος πορτοκαλί, ροζ ή κίτρινου, στους οποίους αναγράφονται τα ψηφία Ε.Μ.Σ.
3. Η ισχύς του παρόντος Διατάγματος αρχίζει από τη δημοσίευση του στην επίσημη εφημερίδα της Δημοκρατίας και λήγει στις 31 Οκτωβρίου, 2005 εκτός όσον αφορά στις περιοχές «Ξ1», «Ξ2», «Ο1» και «Ο2» της επαρχίας Πάφου και «Α1», «Α2», «Β» και «Γ» της επαρχίας Λευκωσίας για τις οποίες το παρόν Διάταγμα θα λήγει στις 30 Σεπτεμβρίου 2005 και τις περιοχές «Ξ», «Ξ1», «Ξ2», «Ο1», «Ο2», «Ο3», «Π», «Π1», «Π2», «Ρ», «Σ», «Τ1», «Τ2», «Υ», «Φ», «Χ» και «Ψ» της επαρχίας Αμμοχώστου για τις οποίες το παρόν Διάταγμα θα λήγει στις 30 Νοεμβρίου 2005.

Π Ι Ν Α Κ Α Σ

ΜΕΡΟΣ Ι - ΕΠΑΡΧΙΑ ΑΜΜΟΧΩΣΤΟΥ

Περιοχή "Α"

Η θαλάσσια περιοχή κοντά στην τοποθεσία "ΑΡΜΥΡΟΠΗΓΑΔΟ" Παραλιμνίου, βόρεια των εγκαταστάσεων της Μ.Μ.Α.Δ., που σημειώνεται με το ψηφίο "Α" και πλαισιώνεται με κόκκινο χρώμα στο Κυβερνητικό Χωρομετρικό Σχέδιο με αύξοντα αριθμό 6405, όπως είναι οριοθετημένη με σημαντήρες.

Περιοχή "Α1"

Η θαλάσσια περιοχή κοντά στην τοποθεσία "ΑΡΜΥΡΟΠΗΓΑΔΟ" Παραλιμνίου, νότια των εγκαταστάσεων της Μ.Μ.Α.Δ., που σημειώνεται με τα ψηφία "Α1" και πλαισιώνεται με κόκκινο χρώμα στο Κυβερνητικό Χωρομετρικό Σχέδιο με αύξοντα αριθμό 6406, όπως είναι οριοθετημένη με σημαντήρες.

Περιοχή "Α2"

Η θαλάσσια περιοχή κοντά στη τοποθεσία "ΣΚΟΥΤΑΡΟΣΠΗΛΙΟΙ" Παραλιμνίου, που σημειώνεται με τα ψηφία "Α2" και πλαισιώνεται με κόκκινο χρώμα στο Κυβερνητικό Χωρομετρικό Σχέδιο με αύξοντα αριθμό 5848, όπως είναι οριοθετημένη με σημαντήρες.

Περιοχή "Β"

Η θαλάσσια περιοχή κοντά στην τοποθεσία "ΑΓΙΑ ΤΡΙΑΔΑ" Παραλιμνίου, που σημειώνεται με το ψηφίο "Β" και πλαισιώνεται με κόκκινο χρώμα στο Κυβερνητικό Χωρομετρικό Σχέδιο με αύξοντα αριθμό 6361, όπως είναι οριοθετημένη με σημαντήρες.

Περιοχή "Γ"

Η θαλάσσια περιοχή κοντά στις πολυκατοικίες "ΚΟΥΖΑΛΗ", που σημειώνεται με το ψηφίο "Γ" και πλαισιώνεται με κόκκινο χρώμα στο Κυβερνητικό Χωρομετρικό Σχέδιο με αύξοντα αριθμό 5603, όπως είναι οριοθετημένη με σημαντήρες.

Περιοχή "Δ"

Η Θαλάσσια περιοχή κοντά στην τοποθεσία "ΚΟΥΜΟΥΛΛΗ", που σημειώνεται με το ψηφίο "Δ" και πλαισιώνεται με κόκκινο χρώμα στο Κυβερνητικό Χωρομετρικό Σχέδιο με αύξοντα αριθμό 6407, όπως είναι οριοθετημένη με σημαντήρες.

Περιοχή "Ε"

Η θαλάσσια περιοχή κοντά στο ξενοδοχείο "GOLDEN COAST", που σημειώνεται με το ψηφίο "Ε" και πλαισιώνεται με κόκκινο χρώμα στο Κυβερνητικό Χωρομετρικό Σχέδιο με αύξοντα αριθμό 6183, όπως είναι οριοθετημένη με σημαντήρες.

Περιοχή "Ζ"

Η θαλάσσια περιοχή από το κέντρο "ΚΑΛΑΜΙΕΣ" μέχρι το ξενοδοχείο "ΠΕΡΝΕΡΑ", που σημειώνεται με το ψηφίο "Ζ" και πλαισιώνεται με κόκκινο χρώμα στο Κυβερνητικό Χωρομετρικό Σχέδιο με αύξοντα αριθμό 6183, όπως είναι οριοθετημένη με σημαντήρες.

Περιοχή "Η"

Η θαλάσσια περιοχή από το εστιατόριο "POLYXENIA", μέχρι τον κόλπο της τοποθεσίας "ΜΑΡΛΙΤΑ" Παραλιμνίου, που σημειώνεται με το ψηφίο "Η" και πλαισιώνεται με κόκκινο χρώμα στο Κυβερνητικό Χωρομετρικό Σχέδιο με αύξοντα αριθμό 6408, όπως είναι οριοθετημένη με σημαντήρες.

Περιοχές "Θ1", "Θ2" και "Θ3"

Οι θαλάσσιες περιοχές γνωστές ως "ΦΛΑΜΙΓΚΟ ΜΠΕΗ" κοντά στην τοποθεσία "Βρύση", που σημειώνονται με τα ψηφία "Θ1", "Θ2" και "Θ3" και πλαισιώνονται με κόκκινο χρώμα στο Κυβερνητικό Χωρομετρικό Σχέδιο με αύξοντα αριθμό 6181, όπως είναι οριοθετημένες με σημαντήρες.

Περιοχές "Ι1", "Ι2" και "Ι3"

Οι θαλάσσιες περιοχές γνωστές ως "ΠΡΩΤΑΡΑΣ", που σημειώνονται με τα ψηφία "Ι1", "Ι2" και "Ι3" και πλαισιώνονται με κόκκινο χρώμα στο Κυβερνητικό Χωρομετρικό Σχέδιο με αύξοντα αριθμό 6182, όπως είναι οριοθετημένες με σημαντήρες.

Περιοχή "ΙΑ"

Η θαλάσσια περιοχή κοντά στο ξενοδοχείο "ΝΤΕ ΚΩΣΤΑ", που σημειώνεται με τα ψηφία "ΙΑ" και πλαισιώνεται με κόκκινο χρώμα στο Κυβερνητικό Χωρομετρικό Σχέδιο με αύξοντα αριθμό 5698, όπως είναι οριοθετημένη με σημαντήρες.

Περιοχή "Κ1"

Η θαλάσσια περιοχή κοντά στην κατοικία Χ" ΠΡΟΔΡΟΜΟΥ, που σημειώνεται με τα ψηφία "Κ1" και πλαισιώνεται με κόκκινο χρώμα στο Κυβερνητικό Χωρομετρικό Σχέδιο με αύξοντα αριθμό 5200, όπως είναι οριοθετημένη με σημαντήρες.

Περιοχή "Κ2"

Η θαλάσσια περιοχή κοντά στο ξενοδοχείο "CAVO MARIS", που σημειώνεται με τα ψηφία "Κ2" και πλαισιώνεται με κόκκινο χρώμα στο Κυβερνητικό Χωρομετρικό Σχέδιο με αύξοντα αριθμό 5423, όπως είναι οριοθετημένη με σημαντήρες.

Περιοχή "Λ"

Η θαλάσσια περιοχή κοντά στην τοποθεσία "ΝΗΣΙΑ" Παραλιμνίου, που σημειώνεται με το ψηφίο "Λ" και πλαισιώνεται με κόκκινο χρώμα στο Κυβερνητικό Χωρομετρικό Σχέδιο με αύξοντα αριθμό 4884, όπως είναι οριοθετημένη με σημαντήρες.

Περιοχή "Μ"

Η θαλάσσια περιοχή κοντά στην τοποθεσία "ΠΑΡΑΜΑΟΥΝΤ" Παραλιμνίου, που σημειώνεται με το ψηφίο "Μ" και πλαισιώνεται με κόκκινο χρώμα στο Κυβερνητικό Χωρομετρικό Σχέδιο με αύξοντα αριθμό 5847, όπως είναι οριοθετημένη με σημαντήρες.

Περιοχή "Μ1"

Η θαλάσσια περιοχή απέναντι από το ξενοδοχείο "CHRYSLAND" στον Πρωταρά, που σημειώνεται με τα ψηφία "Μ1" και πλαισιώνεται με κόκκινο χρώμα στο Κυβερνητικό Χωρομετρικό Σχέδιο με αύξοντα αριθμό 5492, όπως είναι οριοθετημένη με σημαντήρες.

Περιοχή "Ν"

Η θαλάσσια περιοχή κοντά στην τοποθεσία "ΚΟΝΝΟΣ" Παραλιμνίου, που σημειώνεται με το ψηφίο "Ν" και πλαισιώνεται με κόκκινο χρώμα στο Κυβερνητικό Χωρομετρικό Σχέδιο με αύξοντα αριθμό 5602, όπως είναι οριοθετημένη με σημαντήρες.

Περιοχή "Ξ"

Η θαλάσσια περιοχή κοντά στην Κέρμια και στην τοποθεσία "ΛΙΝΑΡΑ" προς το Κάβο Γκρέκο, που σημειώνεται με το ψηφίο "Ξ" και πλαισιώνεται με κόκκινο χρώμα στο Κυβερνητικό Χωρομετρικό Σχέδιο με αύξοντα αριθμό 3957, όπως είναι οριοθετημένη με σημαντήρες.

Περιοχή "Ξ1"

Η θαλάσσια περιοχή κοντά στην τοποθεσία "ΑΜΜΟΣ ΤΟΥ ΚΑΜΠΟΥΡΗ" δυτικά του ξενοδοχείου ΚΕΡΜΙΑ, που σημειώνεται με τα ψηφία "Ξ1" και πλαισιώνεται με κόκκινο

χρώμα στο Κυβερνητικό Χωρομετρικό Σχέδιο με αύξοντα αριθμό 6180, όπως είναι οριοθετημένη με σημαντήρες.

Περιοχή "Ξ2"

Η θαλάσσια περιοχή κοντά στην τοποθεσία "ΑΜΜΟΣ ΤΟΥ ΚΑΜΠΟΥΡΗ" ανατολικά του ξενοδοχείου "SUN GARDEN", που σημειώνεται με τα ψηφία "Ξ2" και πλαισιώνεται με κόκκινο χρώμα στο Κυβερνητικό Χωρομετρικό Σχέδιο με αύξοντα αριθμό 6178, όπως είναι οριοθετημένη με σημαντήρες.

Περιοχή "Ο1", "Ο2" και "Ο3"

Οι θαλάσσιες περιοχές μεταξύ του αλιευτικού καταφυγίου της Αγίας Νάπας και του ξενοδοχείου "ΚΡΕΣΙΑΝ", που σημειώνονται με τα ψηφία "Ο1", "Ο2" και "Ο3" και πλαισιώνονται με κόκκινο χρώμα στο Κυβερνητικό Χωρομετρικό Σχέδιο με αύξοντα αριθμό 6086, όπως είναι οριοθετημένες με σημαντήρες.

Περιοχή "Π"

Η θαλάσσια περιοχή μεταξύ του ξενοδοχείου "PIERANN" και της περιοχής "ΠΕΡΝΕΡΑ", που σημειώνεται με το ψηφίο "Π" και πλαισιώνεται με κόκκινο χρώμα στο Κυβερνητικό Χωρομετρικό Σχέδιο με αύξοντα αριθμό 6362, όπως είναι οριοθετημένη με σημαντήρες.

Περιοχή «Π1»

Η θαλάσσια περιοχή μεταξύ του Ξενοδοχείου «PIERANN» και της τοποθεσίας «ΚΑΤΣΑΡΚΑ» που σημειώνεται με τα ψηφία «Π1» και πλαισιώνεται με κόκκινο χρώμα στο Κυβερνητικό Χωρομετρικό Σχέδιο με αύξοντα αριθμό.6480, όπως είναι οριοθετημένη με σημαντήρες.

Περιοχή «Π2»

Η θαλάσσια περιοχή μεταξύ της τοποθεσίας «ΚΑΤΣΑΡΚΑ» και της περιοχής «ΠΕΡΝΕΡΑ» που σημειώνεται με τα ψηφία «Π2» και πλαισιώνεται με κόκκινο χρώμα στο Κυβερνητικό Χωρομετρικό Σχέδιο με αύξοντα αριθμό.6480, όπως είναι οριοθετημένη με σημαντήρες.

Περιοχή "Ρ"

Η θαλάσσια περιοχή κοντά στο κέντρο "ΠΑΠΑΝΤΩΝΙΟΥ", που σημειώνεται με το ψηφίο "Ρ" και πλαισιώνεται με κόκκινο χρώμα στο Κυβερνητικό Χωρομετρικό Σχέδιο με αύξοντα αριθμό 5196, όπως είναι οριοθετημένη με σημαντήρες.

Περιοχή "Σ"

Η θαλάσσια περιοχή κοντά στην παραλία "ΝΗΣΙ", που σημειώνεται με το ψηφίο "Σ" και πλαισιώνεται με κόκκινο χρώμα στο Κυβερνητικό Χωρομετρικό Σχέδιο με αύξοντα αριθμό 5850, όπως είναι οριοθετημένη με σημαντήρες.

Περιοχές "Τ1" και Τ2"

Οι θαλάσσιες περιοχές κοντά στην τοποθεσία "ΜΑΚΡΟΝΗΣΟΣ", που σημειώνονται με τα ψηφία "Τ1" και "Τ2" και πλαισιώνονται με κόκκινο χρώμα στο Κυβερνητικό Χωρομετρικό Σχέδιο με αύξοντα αριθμό 6363, όπως είναι οριοθετημένες με σημαντήρες.

Περιοχή "Υ"

Η θαλάσσια περιοχή κοντά στο ξενοδοχείο "DOME", που σημειώνεται με το ψηφίο "Υ" και πλαισιώνεται με κόκκινο χρώμα στο Κυβερνητικό Χωρομετρικό Σχέδιο με αύξοντα αριθμό 5300, όπως είναι οριοθετημένη με σημαντήρες.

Περιοχή "Φ"

Η θαλάσσια περιοχή κοντά στην τοποθεσία "ΑΓΙΑ ΘΕΚΛΑ" Σωτήρας, που σημειώνεται με το ψηφίο "Φ" και πλαισιώνεται με κόκκινο χρώμα στο Κυβερνητικό Χωρομετρικό Σχέδιο με αύξοντα αριθμό 5600, όπως είναι οριοθετημένη με σημαντήρες.

Περιοχή "Χ"

Η θαλάσσια περιοχή κοντά στο ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΟ ΣΥΓΚΡΟΤΗΜΑ ΟΙΚΟΝΟΜΙΔΗ, που σημειώνεται με το ψηφίο "Χ" και πλαισιώνεται με κόκκινο χρώμα στο Κυβερνητικό Χωρομετρικό Σχέδιο με αύξοντα αριθμό 4287, όπως είναι οριοθετημένη με σημαντήρες.

Περιοχή "Ψ"

Η θαλάσσια περιοχή κοντά στον ποταμό ΛΙΟΠΕΤΡΙΟΥ, που σημειώνεται με το ψηφίο "Ψ" και πλαισιώνεται με κόκκινο χρώμα στο Κυβερνητικό Χωρομετρικό Σχέδιο με αύξοντα αριθμό 4286, όπως είναι οριοθετημένη με σημαντήρες.

Αντίγραφο των σχεδίων με αύξοντες αριθμούς 6405, 6406, 5848, 6361, 5603, 6407, 6183, 6408, 6181, 6182, 5698, 5200, 5423, 4884, 5847, 5492, 5602, 3957, 6180, 6178, 6086, 6362, 6480, 5196, 5850, 6363, 5300, 5600, 4287 και 4286 βρίσκεται για επιθεώρηση από κάθε ενδιαφερόμενο πρόσωπο στο Γραφείο Επάρχου Αμμοχώστου στη Λάρνακα.

ΜΕΡΟΣ ΙΙ - ΕΠΑΡΧΙΑ ΛΕΜΕΣΟΥ

Περιοχές "Α1" και "Α2"

Οι θαλάσσιες περιοχές μεταξύ του ανατολικού άκρου της επίχωσης του Μώλου Λεμεσού και του πολυκαταστήματος WOOLWORTH OLYMPIA, που σημειώνονται με τα ψηφία "Α1" και "Α2" και πλαισιώνονται με κόκκινο χρώμα στο Κυβερνητικό Χωρομετρικό Σχέδιο με αύξοντα αριθμό 5934, όπως είναι οριοθετημένες με σημαντήρες.

Περιοχή "Α3"

Η θαλάσσια περιοχή μεταξύ του ξενοδοχείου "CHURCHILL" και της δυτικής πλευράς της ράμπας ανέλκυσης και καθέλκυσης σκαφών του Ναυτικού Ομίλου Λεμεσού, που σημειώνεται με τα ψηφία "Α3" και πλαισιώνεται με κόκκινο χρώμα στο Κυβερνητικό Χωρομετρικό Σχέδιο με αύξοντα αριθμό 5854, όπως είναι οριοθετημένη με σημαντήρες.

Περιοχή "Α4α"

Η θαλάσσια περιοχή μεταξύ της δυτικής πλευράς του Ναυτικού Ομίλου Αμμοχώστου και της πολυκατοικίας ANNA COURT, που σημειώνεται με τα ψηφία "Α4α" και πλαισιώνεται με κόκκινο χρώμα στο Κυβερνητικό Χωρομετρικό Σχέδιο με αύξοντα αριθμό 5853, όπως είναι οριοθετημένη με σημαντήρες.

Περιοχή "A4β"

Η θαλάσσια περιοχή μεταξύ της πολυκατοικίας "ANNA COURT" και της δυτικής όχθης της εκβολής του ποταμού "AMATHOS" που σημειώνεται με τα ψηφία "A4β" και πλαισιώνεται με κόκκινο χρώμα στο Κυβερνητικό Χωρομετρικό Σχέδιο με αύξοντα αριθμό 5852, όπως είναι οριοθετημένη με σημαντήρες.

Περιοχή "A5"

Η θαλάσσια περιοχή μεταξύ του δυτικού λιμενοβραχίονα του ξενοδοχείου "MIRAMARE" και της ανατολικής πλευράς του τεμ. 133/1/1/1/2 του κυβερνητικού χωρομετρικού σχεδίου LIV 52, που σημειώνεται με τα ψηφία "A5" και πλαισιώνεται με κόκκινο χρώμα στο Κυβερνητικό Χωρομετρικό Σχέδιο με αύξοντα αριθμό 5709, όπως είναι οριοθετημένη με σημαντήρες.

Περιοχή "A6"

Η θαλάσσια περιοχή μεταξύ του δυτικού λιμενοβραχίονα της πολυκατοικίας "PHILIPPA ESTATES" και ανατολικά του τεμαχίου 226 του κυβερνητικού χωρομετρικού σχεδίου LIV 52, που σημειώνεται με τα ψηφία "A6" και πλαισιώνεται με κόκκινο χρώμα στο Κυβερνητικό Χωρομετρικό Σχέδιο με αύξοντα αριθμό 5710, όπως είναι οριοθετημένη με σημαντήρες.

Περιοχή "A7"

Η θαλάσσια περιοχή μεταξύ του δυτικού λιμενοβραχίονα του ξενοδοχείου "APOLLONIA" και ανατολικά του τεμαχίου 99/1/1/2/2 του κυβερνητικού χωρομετρικού σχεδίου LIV 52, που σημειώνεται με τα ψηφία "A7" και πλαισιώνεται με κόκκινο χρώμα στο Κυβερνητικό Χωρομετρικό Σχέδιο με αύξοντα αριθμό 5711, όπως είναι οριοθετημένη με σημαντήρες.

Περιοχή "A8"

Η θαλάσσια περιοχή μεταξύ του δυτικού λιμενοβραχίονα του ξενοδοχείου "LONDA BEACH", και της δυτικής πλευράς του τεμαχίου 666 του κυβερνητικού χωρομετρικού σχεδίου LIV 52, που σημειώνεται με τα ψηφία "A8" και πλαισιώνεται με κόκκινο χρώμα στο Κυβερνητικό Χωρομετρικό Σχέδιο με αύξοντα αριθμό 5935, όπως είναι οριοθετημένη με σημαντήρες.

Περιοχή "A9"

Η θαλάσσια περιοχή μεταξύ της ανατολικής πλευράς του τεμαχίου 228 του κυβερνητικού χωρομετρικού σχεδίου LIV 52 και LIV 45 και 52 και του οικήματος του ΝΑΥΤΙΚΟΥ ΟΜΙΛΟΥ ΚΕΡΥΝΕΙΑΣ, που σημειώνεται με τα ψηφία "A9" και πλαισιώνεται με κόκκινο χρώμα στο Κυβερνητικό Χωρομετρικό Σχέδιο με αύξοντα αριθμό 5967, όπως είναι οριοθετημένη με σημαντήρες.

Περιοχή "A10"

Η θαλάσσια περιοχή μεταξύ του ΝΑΥΤΙΚΟΥ ΟΜΙΛΟΥ ΚΕΡΥΝΕΙΑΣ και της δυτικής πλευράς του τεμαχίου 76 του κυβερνητικού χωρομετρικού σχεδίου LIV 45 και 53, που σημειώνεται με τα ψηφία "A10" και πλαισιώνεται με κόκκινο χρώμα στο Κυβερνητικό Χωρομετρικό Σχέδιο με αύξοντα αριθμό 5702, όπως είναι οριοθετημένη με σημαντήρες.

Περιοχή "A11"

Η θαλάσσια περιοχή μεταξύ της ανατολικής πλευράς του ΙΣΤΙΟΠΛΟΪΚΟΥ ΚΕΝΤΡΟΥ και της ανατολικής πλευράς του τεμαχίου 295 του κυβερνητικού χωρομετρικού σχεδίου LIV 45 και 53, που σημειώνεται με τα ψηφία "A11" και πλαισιώνεται με κόκκινο χρώμα στο Κυβερνητικό Χωρομετρικό Σχέδιο με αύξοντα αριθμό 5703, όπως είναι οριοθετημένη με σημαντήρες.

Περιοχή "A12"

Η θαλάσσια περιοχή μεταξύ της ανατολικής πλευράς του τεμαχίου 572 του κυβερνητικού χωρομετρικού σχεδίου LIV 45 και 53 και της ανατολικής πλευράς του λιμενοβραχίονα του ξενοδοχείου "FOUR SEASONS", που σημειώνεται με τα ψηφία "A12" και πλαισιώνεται με κόκκινο χρώμα στο Κυβερνητικό Χωρομετρικό Σχέδιο με αύξοντα αριθμό 5704, όπως είναι οριοθετημένη με σημαντήρες.

Περιοχή "A13"

Η θαλάσσια περιοχή μεταξύ του λιμενοβραχίονα του ξενοδοχείου "FOUR SEASONS" και της ανατολικής πλευράς του τελευταίου λιμενοβραχίονα του ξενοδοχείου "AMATHUS", που σημειώνεται με τα ψηφία "A13" και πλαισιώνεται με κόκκινο χρώμα στο Κυβερνητικό Χωρομετρικό Σχέδιο με αύξοντα αριθμό 6364 όπως είναι οριοθετημένη με σημαντήρες.

Περιοχή "A14"

- Η θαλάσσια περιοχή μεταξύ των ξενοδοχείων "ADONIA" και "AVENIDA" και μέχρι της ανατολικής πλευράς του τεμαχίου 403 του κυβερνητικού χωρομετρικού σχεδίου LIV 46 που σημειώνεται με τα ψηφία "A14" και πλαισιώνεται με κόκκινο χρώμα στο Κυβερνητικό Χωρομετρικό Σχέδιο με αύξοντα αριθμό 6365, όπως είναι οριοθετημένη με σημαντήρες.

Περιοχή "A15"

Η θαλάσσια περιοχή μεταξύ της δυτικής πλευράς του τεμαχίου 405 του κυβερνητικού χωρομετρικού σχεδίου LIV 46 και της δυτικής πλευράς του εστιατορίου "SANTA BARBARA", που σημειώνεται με τα ψηφία "A15" και πλαισιώνεται με κόκκινο χρώμα στο Κυβερνητικό Χωρομετρικό Σχέδιο με αύξοντα αριθμό 5974, όπως είναι οριοθετημένη με σημαντήρες.

Περιοχή "A16"

Η θαλάσσια περιοχή μεταξύ της ανατολικής πλευράς του εστιατορίου "SANTA BARBARA" και της ανατολικής πλευράς του ξενοδοχείου "HAWAII", που σημειώνεται με τα ψηφία "A16" και πλαισιώνεται με κόκκινο χρώμα στο Κυβερνητικό Χωρομετρικό Σχέδιο με αύξοντα αριθμό 5977, όπως είναι οριοθετημένη με σημαντήρες.

Περιοχή "A17"

Η θαλάσσια περιοχή μεταξύ της ανατολικής πλευράς του ξενοδοχείου "HAWAII" και της μαρίνας του ξενοδοχείου "SHERATON", που σημειώνεται με τα ψηφία "A17" και πλαισιώνεται με κόκκινο χρώμα στο Κυβερνητικό Χωρομετρικό Σχέδιο με αύξοντα αριθμό 5778, όπως είναι οριοθετημένες με σημαντήρες.

Περιοχή "A18"

Η θαλάσσια περιοχή μεταξύ της μαρίνας του ξενοδοχείου "SHERATON" και της δυτικής πλευράς του ξενοδοχείου "LE MERIDIEN", που σημειώνεται με τα ψηφία "A18" και πλαισιώνεται με κόκκινο χρώμα στο Κυβερνητικό Χωρομετρικό Σχέδιο με αύξοντα αριθμό 5221, όπως είναι οριοθετημένη με σημαντήρες.

Περιοχή "A19"

Η θαλάσσια περιοχή μεταξύ του ξενοδοχείου "LE MERIDIEN" και του τεμαχίου 231 του κυβερνητικού χωρομετρικού σχεδίου LIV Plan 47, που σημειώνεται με τα ψηφία "A19" και πλαισιώνεται με κόκκινο χρώμα στο Κυβερνητικό Χωρομετρικό Σχέδιο με αύξοντα αριθμό 5222, όπως είναι οριοθετημένη με σημαντήρες.

Περιοχή "B"

Η θαλάσσια περιοχή γνωστή ως "ΓΚΑΒΕΡΝΟΡΣ ΜΠΗΤΣ", μεταξύ του τεμαχίου 70 του κυβερνητικού χωρομετρικού σχεδίου LV43 και της δυτικής πλευράς του τεμαχίου 192 του κυβερνητικού χωρομετρικού σχεδίου LV35, που σημειώνεται με το ψηφίο "B" και πλαισιώνεται με κόκκινο χρώμα στο Κυβερνητικό Χωρομετρικό Σχέδιο με αύξοντα αριθμό 5779, όπως είναι οριοθετημένη με σημαντήρες.

Περιοχές "Γ1", "Γ2" και "Γ3"

Οι θαλάσσιες περιοχές γνωστές ως "ΚΟΛΠΟΣ ΠΙΣΣΟΥΡΙΟΥ", που σημειώνονται με τα ψηφία "Γ1", "Γ2" και "Γ3" και πλαισιώνονται με κόκκινο χρώμα στα Κυβερνητικά Χωρομετρικά Σχέδια με αύξοντες αριθμούς 6273, 6274 και 6275, αντίστοιχα όπως είναι οριοθετημένες με σημαντήρες.

Αντίγραφο των σχεδίων με αύξοντες αριθμούς 5934, 5854, 5853, 5852, 5709, 5710, 5711, 5935, 5967, 5702, 5703, 5704, 6364, 6365, 5974, 5977, 5778, 5221, 5222, 5779, 6273, 6274 και 6275 βρίσκεται για επιθεώρηση από κάθε ενδιαφερόμενο πρόσωπο στο Γραφείο Επάρχου Λεμεσού.

ΜΕΡΟΣ ΙΙΙ - ΕΠΑΡΧΙΑ ΛΑΡΝΑΚΑΣ

Περιοχή "1"

Η θαλάσσια περιοχή μεταξύ του συνόρου της Βρετανικής Βάσης Δεκέλειας και του ξενοδοχείου "GOLDEN BAY", που σημειώνεται με το ψηφίο "1" και πλαισιώνεται με κόκκινο χρώμα στο Κυβερνητικό Χωρομετρικό Σχέδιο με αύξοντα αριθμό 6475, όπως είναι οριοθετημένη με σημαντήρες.

Περιοχή "2"

Η θαλάσσια περιοχή μεταξύ των ξενοδοχείων "GOLDEN BAY" και "BEAU RIVAGE", που σημειώνεται με το ψηφίο "2" και πλαισιώνεται με κόκκινο χρώμα στο Κυβερνητικό Χωρομετρικό Σχέδιο με αύξοντα αριθμό 6475, όπως είναι οριοθετημένη με σημαντήρες.

Περιοχή "3"

Η θαλάσσια περιοχή μεταξύ των ξενοδοχείων "BEAU RIVAGE" και "PALM BEACH", που σημειώνεται με το ψηφίο "3" και πλαισιώνεται με κόκκινο χρώμα στο Κυβερνητικό Χωρομετρικό Σχέδιο με αύξοντα αριθμό 6268, όπως είναι οριοθετημένη με σημαντήρες.

Περιοχή "6"

Η θαλάσσια περιοχή μεταξύ του ξενοδοχείου "PALM BEACH" και του Ναυτικού Ομίλου Λάρνακας, που σημειώνεται με το ψηφίο "6" και πλαισιώνεται με κόκκινο χρώμα στο Κυβερνητικό Χωρομετρικό Σχέδιο με αύξοντα αριθμό 6269 όπως είναι οριοθετημένη με σημαντήρες.

Περιοχή "7"

Η θαλάσσια περιοχή μεταξύ του Ναυτικού Ομίλου Λάρνακας και των δεξαμενών καυσίμων ESSO, που σημειώνεται με το ψηφίο "7" και πλαισιώνεται με κόκκινο χρώμα στο Κυβερνητικό Χωρομετρικό Σχέδιο με αύξοντα αριθμό 6093, όπως είναι οριοθετημένη με σημαντήρες.

Περιοχή "8"

Οι θαλάσσιες περιοχές από τη ΜΑΡΙΝΑ Λάρνακας μέχρι το ξενοδοχείο ATHENE και από το ξενοδοχείο ATHENE μέχρι το ΑΛΙΕΥΤΙΚΟ ΚΑΤΑΦΥΓΙΟ, που σημειώνονται με το ψηφίο "8" και πλαισιώνονται με κόκκινο χρώμα στο Κυβερνητικό Χωρομετρικό Σχέδιο με αύξοντα αριθμό 6474, όπως είναι οριοθετημένες με σημαντήρες.

Περιοχή "9"

Η θαλάσσια περιοχή μεταξύ του Αλιευτικού Καταφυγίου και του εστιατορίου "ΑΡΓΩ", που σημειώνεται με το ψηφίο "9" και πλαισιώνεται με κόκκινο χρώμα στο Κυβερνητικό Χωρομετρικό Σχέδιο με αύξοντα αριθμό 5987, όπως είναι οριοθετημένη με σημαντήρες.

Περιοχή "10"

Η θαλάσσια περιοχή μεταξύ του εστιατορίου "ΑΡΓΩ" και της ανατολικής περίφραξης του Αεροδρομίου, που σημειώνεται με τα ψηφία "10" και πλαισιώνεται με κόκκινο χρώμα στο Κυβερνητικό Χωρομετρικό Σχέδιο με αύξοντα αριθμό 5988, όπως είναι οριοθετημένη με σημαντήρες.

Περιοχή "11"

Η θαλάσσια περιοχή μεταξύ της νότιας περίφραξης του Αεροδρομίου και του καφεεστιατορίου "SPYROS BEACH", που σημειώνεται με τα ψηφία "11" και πλαισιώνεται με κόκκινο χρώμα στο Κυβερνητικό Χωρομετρικό Σχέδιο με αύξοντα αριθμό 5950, όπως είναι οριοθετημένη με σημαντήρες.

Περιοχή "12"

Η θαλάσσια περιοχή μεταξύ του καφεεστιατορίου "SPYROS BEACH" και της "ORPHANI LAKE", που σημειώνεται με τα ψηφία "12" και πλαισιώνεται με κόκκινο χρώμα στο Κυβερνητικό Χωρομετρικό Σχέδιο με αύξοντα αριθμό 5951, όπως είναι οριοθετημένη με σημαντήρες.

Περιοχή "13"

Η θαλάσσια περιοχή μεταξύ της "ORPHANI LAKE" και του Τουριστικού Περιπτέρου Μενεού, που σημειώνεται με τα ψηφία "13", και πλαισιώνεται με κόκκινο χρώμα στο

Κυβερνητικό Χωρομετρικό Σχέδιο με αύξοντα αριθμό 5952, όπως είναι οριοθετημένη με σημαντήρες.

Περιοχή "14"

Η θαλάσσια περιοχή μεταξύ του Τουριστικού Περιπτέρου Μενεού και της περιοχής "ΚΗΙΡΟΛΑΚΚΙ", που σημειώνεται με τα ψηφία "14" και πλαισιώνεται με κόκκινο χρώμα στο Κυβερνητικό Χωρομετρικό Σχέδιο με αύξοντα αριθμό 5953, όπως είναι οριοθετημένη με σημαντήρες.

Περιοχή "15"

Η θαλάσσια περιοχή μεταξύ της περιοχής "ΚΗΙΡΟΛΑΚΚΙ" και του συγκροτήματος "FAROS BEACH", που σημειώνεται με τα ψηφία "15" και πλαισιώνεται με κόκκινο χρώμα στο Κυβερνητικό Χωρομετρικό Σχέδιο με αύξοντα αριθμό 5954, όπως είναι οριοθετημένη με σημαντήρες.

Περιοχή "16"

Η θαλάσσια περιοχή μεταξύ του συγκροτήματος "FAROS BEACH" και της περιοχής "ΑΜΜΟΣ", που σημειώνεται με τα ψηφία "16" και πλαισιώνεται με κόκκινο χρώμα στο Κυβερνητικό Χωρομετρικό Σχέδιο με αύξοντα αριθμό 5955, όπως είναι οριοθετημένη με σημαντήρες.

Περιοχή "17"

Η θαλάσσια περιοχή μεταξύ της περιοχής "ΑΜΜΟΣ" και του συγκροτήματος "ΛΙΜΝΟΣ", που σημειώνεται με τα ψηφία "17" και πλαισιώνεται με κόκκινο χρώμα στο Κυβερνητικό Χωρομετρικό Σχέδιο με αύξοντα αριθμό 5956, όπως είναι οριοθετημένη με σημαντήρες.

Περιοχή "18"

Η θαλάσσια περιοχή μεταξύ του συγκροτήματος "ΛΙΜΝΟΣ" και του καφεστιατορίου "ΜΑΖΩΤΟΣ", που σημειώνεται με τα ψηφία "18" και πλαισιώνεται με κόκκινο χρώμα στο Κυβερνητικό Χωρομετρικό Σχέδιο με αύξοντα αριθμό 5957, όπως είναι οριοθετημένη με σημαντήρες.

Περιοχή "19"

Η θαλάσσια περιοχή μεταξύ των καφεστιατορίων "ΜΑΖΩΤΟΣ" και "ΛΙΜΝΗ", που σημειώνεται με τα ψηφία "19" και πλαισιώνεται με κόκκινο χρώμα στο Κυβερνητικό Χωρομετρικό Σχέδιο με αύξοντα αριθμό 5958, όπως είναι οριοθετημένη με σημαντήρες.

Περιοχή "20"

Η θαλάσσια περιοχή κοντά στις τοποθεσίες "ΠΕΤΟΥΝΤΑ", "ΑΥΓΟΥΣΤΙΕΣ", "ΒΑΡΚΕΣ" και "ΛΙΜΝΟΥΔΙ", που σημειώνεται με τα ψηφία "20" και πλαισιώνεται με κόκκινο χρώμα στο Κυβερνητικό Χωρομετρικό Σχέδιο με αύξοντα αριθμό 5959, όπως είναι οριοθετημένη με σημαντήρες.

Περιοχή «20Α»

Η θαλάσσια περιοχή στην τοποθεσία «ΚΟΚΚΙΝΟΚΑΦΚΑΛΙΑ» στα όρια των χωριών Αλαμινού-Μαζωτού, ανατολικά του αλιευτικού καταφυγίου στην Αλαμινό, που

σημειώνεται με τα ψηφία «20Α» και πλαισιώνεται με κόκκινο χρώμα στο Κυβερνητικό Χωρομετρικό Σχέδιο με αύξοντα αριθμό 6477, όπως είναι οριοθετημένη με σημαντήρες.

Περιοχή «20Β»

Η θαλάσσια περιοχή στην τοποθεσία «ΛΑΤΟΥΡΟΣ ΤΣΙΦΛΙΚ» στην Αλαμινό παρά το Ξενοδοχείο «ΑΛΤΙΑΝΑ» που σημειώνεται με τα ψηφία «20Β» και πλαισιώνεται με κόκκινο χρώμα στο Κυβερνητικό Χωρομετρικό Σχέδιο με αύξοντα αριθμό 6477, όπως είναι οριοθετημένη με σημαντήρες.

Περιοχή "20Γ"

Η θαλάσσια περιοχή Αγίου Θεοδώρου από την οικία του κ. Ν. Ιωάννου στην περιοχή "ΠΛΑΤΥ" μέχρι τις εγκαταστάσεις της ΕΛΔΥΚ στην τοποθεσία "ΝΙΟΛΙΜΑ", που σημειώνεται με τα ψηφία "20Γ" και πλαισιώνεται με κόκκινο χρώμα στο Κυβερνητικό Χωρομετρικό Σχέδιο με αύξοντα αριθμό 6476, όπως είναι οριοθετημένη με σημαντήρες.

Περιοχή "21"

Η θαλάσσια περιοχή μεταξύ της ανατολικής πλευράς του χωριού ΖΥΓΙ και της απόβάθρας του, που σημειώνεται με τα ψηφία "21" και πλαισιώνεται με κόκκινο χρώμα στο Κυβερνητικό Χωρομετρικό Σχέδιο με αύξοντα αριθμό 5960, όπως είναι οριοθετημένη με σημαντήρες.

Περιοχή "22"

Η θαλάσσια περιοχή μεταξύ της αποβάθρας του χωριού ΖΥΓΙ και της ανατολικής περίφραξης του Σταθμού των Άγγλων, που σημειώνεται με τα ψηφία "22" και πλαισιώνεται με κόκκινο χρώμα στο Κυβερνητικό Χωρομετρικό Σχέδιο με αύξοντα αριθμό 6267, όπως είναι οριοθετημένη με σημαντήρες.

Αντίγραφο των σχεδίων με αύξοντες αριθμούς 6475, 6268, 6269, 6093, 6474, 5987, 5988, 5950, 5951, 5952, 5953, 5954, 5955, 5956, 5957, 5958, 5959, 6477, 6476, 5960 και 6267 βρίσκεται για επιθεώρηση από κάθε ενδιαφερόμενο πρόσωπο στο Γραφείο του Επάρχου Λάρνακας.

ΜΕΡΟΣ IV - ΕΠΑΡΧΙΑ ΠΑΦΟΥ

Περιοχές "Α1" και "Α2"

Οι θαλάσσιες περιοχές στην Πόλη, που σημειώνονται με τα ψηφία "Α1" και "Α2" και πλαισιώνονται με κόκκινο χρώμα στο Κυβερνητικό Χωρομετρικό Σχέδιο με αύξοντα αριθμό 6366, όπως είναι οριοθετημένες με σημαντήρες.

Περιοχή "Β"

Η θαλάσσια περιοχή κοντά στην τοποθεσία "ΛΑΤΣΙ", που σημειώνεται με το ψηφίο "Β" και πλαισιώνεται με κόκκινο χρώμα στο Κυβερνητικό Χωρομετρικό Σχέδιο με αύξοντα αριθμό 5495, όπως είναι οριοθετημένη με σημαντήρες.

Περιοχές "Γ1", "Γ2" και "Γ3"

Οι θαλάσσιες περιοχές κοντά στην τοποθεσία "ΠΟΤΑΜΟΙ", που σημειώνονται με τα ψηφία "Γ1", "Γ2" και "Γ3" και πλαισιώνονται με κόκκινο χρώμα στο Κυβερνητικό Χωρομετρικό Σχέδιο με αύξοντα αριθμό 5976, όπως είναι οριοθετημένες με σημαντήρες.

Περιοχή "Δ"

Η θαλάσσια περιοχή κοντά στα ΛΟΥΤΡΑ ΤΗΣ ΑΦΡΟΔΙΤΗΣ, που σημειώνεται με το ψηφίο "Δ" και πλαισιώνεται με κόκκινο χρώμα στο Κυβερνητικό Χωρομετρικό Σχέδιο με αύξοντα αριθμό 2089, όπως είναι οριοθετημένη με σημαντήρες.

Περιοχές "Ε1" και "Ε2"

Οι θαλάσσιες περιοχές κοντά στο κέντρο "CORALLIA" και στο ξενοδοχείο "CORAL BEACH", που σημειώνονται με τα ψηφία "Ε1" και "Ε2" και πλαισιώνονται με κόκκινο χρώμα στο Κυβερνητικό Χωρομετρικό Σχέδιο με αύξοντα αριθμό 5930, όπως είναι οριοθετημένες με σημαντήρες.

Περιοχές "Ζ1" και "Ζ2"

Οι θαλάσσιες περιοχές στον ΚΟΛΠΟ ΤΩΝ ΚΟΡΑΛΛΙΩΝ, που σημειώνονται με τα ψηφία "Ζ1" και "Ζ2" και πλαισιώνονται με κόκκινο χρώμα στο Κυβερνητικό Χωρομετρικό Σχέδιο με αύξοντα αριθμό 6479, όπως είναι οριοθετημένες με σημαντήρες.

Περιοχή "Η1"

Η θαλάσσια περιοχή κοντά στην τοποθεσία "ΠΕΝΤΕ ΛΙΘΑΡΚΑ" μπροστά από το ξενοδοχείο "QUEEN'S BAY", που σημειώνεται με τα ψηφία "Η1" και πλαισιώνεται με κόκκινο χρώμα στο Κυβερνητικό Χωρομετρικό Σχέδιο με αύξοντα αριθμό 5769, όπως είναι οριοθετημένη με σημαντήρες.

Περιοχή "Θ"

Η θαλάσσια περιοχή μπροστά στο ξενοδοχείο "HELIOS BAY", που σημειώνεται με το ψηφίο "Θ" και πλαισιώνεται με κόκκινο χρώμα στο Κυβερνητικό Χωρομετρικό Σχέδιο με αύξοντα αριθμό 5595, όπως είναι οριοθετημένη με σημαντήρες.

Περιοχή "Θ1"

Η θαλάσσια περιοχή κοντά στην τοποθεσία "ΦΑΝΑΡΙ", που σημειώνεται με τα ψηφία "Θ1" και πλαισιώνεται με κόκκινο χρώμα στο Κυβερνητικό Χωρομετρικό Σχέδιο με αύξοντα αριθμό 6090, όπως είναι οριοθετημένη με σημαντήρες.

Περιοχές "Ι1" και "Ι2"

Οι θαλάσσιες περιοχές μεταξύ του Συγκροτήματος "ΜΑΡΙΝΑ ΚΟΥΩΡΤ" και του ξενοδοχείου "ALEXANDER THE GREAT", μπροστά από τα Δημοτικά Λουτρά, που σημειώνονται με τα ψηφία "Ι1" και "Ι2" και πλαισιώνονται με κόκκινο χρώμα στο Κυβερνητικό Χωρομετρικό Σχέδιο με αύξοντα αριθμό 5927, όπως είναι οριοθετημένες με σημαντήρες.

Περιοχή "Κ"

Η θαλάσσια περιοχή στην περιοχή "ΒΡΥΣΟΥΘΚΙΑ", μεταξύ του ξενοδοχείου "ALEXANDER THE GREAT" και του ΣΟΔΑΠ, που σημειώνεται με το ψηφίο "Κ" και πλαισιώνεται με κόκκινο χρώμα στο Κυβερνητικό Χωρομετρικό Σχέδιο με αύξοντα αριθμό 6089, όπως είναι οριοθετημένη με σημαντήρες.

Περιοχή "Λ1" και "Λ2"

Οι θαλάσσιες περιοχές μπροστά στα ξενοδοχεία "PAPHOS AMATHUS" και "RANIA", που σημειώνονται με τα ψηφία "Λ1" και "Λ2" και πλαισιώνονται με κόκκινο χρώμα στο Κυβερνητικό Χωρομετρικό Σχέδιο με αύξοντα αριθμό 5975, όπως είναι οριοθετημένες με σημαντήρες.

Περιοχή "Μ1" και "Μ2"

Οι θαλάσσιες περιοχές μεταξύ των ξενοδοχείων "LEDRA", και "PIONEER" που σημειώνονται με τα ψηφία "Μ1" και "Μ2" και πλαισιώνονται με κόκκινο χρώμα στο Κυβερνητικό Χωρομετρικό Σχέδιο με αύξοντα αριθμό 5765, όπως είναι οριοθετημένες με σημαντήρες.

Περιοχές "Ν1" και "Ν2"

Οι θαλάσσιες περιοχές κοντά στην τοποθεσία "ΓΕΡΟΤΖΗΠΙΑ", στην τουριστική πλαζ Γεροσκήπου, που σημειώνονται με τα ψηφία "Ν1" και "Ν2" και πλαισιώνονται με κόκκινο χρώμα στο Κυβερνητικό Χωρομετρικό Σχέδιο με αύξοντα αριθμό 5496, όπως είναι οριοθετημένες με σημαντήρες.

Περιοχές "Ξ1" και "Ξ2"

Οι θαλάσσιες περιοχές κοντά στον ΚΟΛΠΟ ΤΗΣ ΤΙΜΗΣ, που σημειώνονται με τα ψηφία "Ξ1" και "Ξ2" και πλαισιώνονται με κόκκινο χρώμα στο Κυβερνητικό Χωρομετρικό Σχέδιο με αύξοντα αριθμό 5598, όπως είναι οριοθετημένες με σημαντήρες.

Περιοχή "Ο1" και "Ο2"

Οι θαλάσσιες περιοχές κοντά στο ΑΛΙΕΥΤΙΚΟ ΚΑΤΑΦΥΓΙΟ ΠΩΜΟΥ, που σημειώνονται με τα ψηφία "Ο1" και "Ο2" και πλαισιώνονται με κόκκινο χρώμα στο Κυβερνητικό Χωρομετρικό Σχέδιο με αύξοντα αριθμό 5931, όπως είναι οριοθετημένες με σημαντήρες.

Περιοχή «Π»

Η θαλάσσια περιοχή κοντά στο Δασύλλιο «RANDI FOREST» που σημειώνεται με το ψηφίο «Π» και πλαισιώνεται με κόκκινο χρώμα στο Κυβερνητικό Χωρομετρικό Σχέδιο με αύξοντα αριθμό 6478, όπως είναι οριοθετημένη με σημαντήρες.

Αντίγραφο των σχεδίων με αύξοντες αριθμούς 6366, 5495, 5976, 2089, 5930, 6479, 5769, 5595, 6090, 5927, 6089, 5975, 5765, 5496, 5598, 5931 και 6478 βρίσκεται για επιθεώρηση από κάθε ενδιαφερόμενο πρόσωπο στο Γραφείο Επάρχου Πάφου.

ΜΕΡΟΣ V - ΕΠΑΡΧΙΑ ΛΕΥΚΩΣΙΑΣ

Περιοχές "Α1" και "Α2"

Οι θαλάσσιες περιοχές κοντά στην τοποθεσία "ΩΜΕΓΑ", που σημειώνονται με τα ψηφία "Α1" και "Α2" και πλαισιώνονται με κόκκινο χρώμα στο Κυβερνητικό Χωρομετρικό Σχέδιο με αύξοντα αριθμό 5193, όπως είναι οριοθετημένες με σημαντήρες.

Περιοχή "Β"

Η θαλάσσια περιοχή κοντά στο ΛΙΜΑΝΑΚΙ, που σημειώνεται με το ψηφίο "Β" και και πλαισιώνεται με κόκκινο χρώμα στο Κυβερνητικό Χωρομετρικό Σχέδιο με αύξοντα αριθμό 5195, όπως είναι οριοθετημένη με σημαντήρες.

Περιοχή "Γ"

Η θαλάσσια περιοχή κοντά στην τοποθεσία "ΚΡΥΟΝΕΡΙ", που σημειώνεται με το ψηφίο "Γ" και πλαισιώνεται με κόκκινο χρώμα στο Κυβερνητικό Χωρομετρικό Σχέδιο, με αύξοντα αριθμό 5194, όπως είναι οριοθετημένη με σημαντήρες.

Αντίγραφο των σχεδίων με αύξοντες αριθμούς 5193, 5195 και 5194 βρίσκεται για επιθεώρηση από κάθε ενδιαφερόμενο πρόσωπο στο Γραφείο Επάρχου Λευκωσίας.

Έγινε στις 12 Μαΐου, 2005